



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

众志成城 打赢疫情防控阻击战

疫情面前勇担当 危难时刻显身手

——市人社局疫情防控工作综述

面对新型冠状病毒肺炎疫情,市人社局的干部职工把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,提升政治站位,强化使命担当,把打好疫情防控阻击战、防范化解重大风险作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要检验,作为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的具体实践,作为彰显党组织和党员干部新时代新担当的具体行动,勇于担当、冲锋在前,让党旗高高飘扬在疫情防控第一线,为打赢疫情防控阻击战贡献人社力量。

人社局:擂响抗击疫情的战鼓



面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控严峻形势,高邮市人社局按照上级疫情防控工作安排部署,迅速行动,主动作为,有呼必应,有令必行,以时不我待的精气神,全面吹响战“疫”“集结号”,为打赢疫情防控阻击战贡献人社力量。

严防人员聚集性疫情发生

紧急叫停高邮市2020年“迎新春”暨“春风行动”市、镇联运劳动力交流洽谈会,将线下活动转向线上,将采集到的134家缺工企业4571个就业岗位信息通过当地主流媒体、高邮市人社局官网、高邮市人社局微信公众号等平台,广泛推送和发布企业招聘信息,供求职者浏览获取。求职者可通过扫描当地人社部门

安全措施,加大服务场所预防性消毒和通风力度。将服务大厅全面对外办理业务时间进行延期,推行不见面服务,建议广大服务对象采取网上办理、自助办理等形式办理相关业务,或延后办理业务,尽量不在疫情防控期间到服务大厅现场办理。情况紧急必须到现场办理的,需提前电话咨询,预约办理时间。到服务大厅办理业务时,必须佩戴口罩、做好个人防护,现场工作人员进行询问登记和引导安排。

加强劳动者疫情期间权益保护

强化对受疫情影响企业的劳动用工指导服务,稳妥做好受疫情影响导致生产经营困难企业的劳动关系处置和政策宣传解释等工作。及时妥善解决疫

业,引导其采取轮岗轮休、缩短工时、待岗等方式稳定岗位,尽量不裁员或者少裁员,并按规定给予稳岗补贴。

全面落实人社支持政策

落实人社部、财政部、国家卫健委《关于因履行工作职责感染新型冠状病毒肺炎的医护及相关工作人员有关保障问题的通知》(人社部函[2020]11号),对因履行工作职责感染疫情的医护人员及相关工作人员开辟工伤认定快速通道,及时提供工伤待遇保障。落实疫情防治人员临时性工作补助政策。认真做好防控疫情工作中的劳动关系和有关人员工资支付工作,切实维护劳动者合法权益。根据上级统一部署,适时会同相关部门表彰一批抗击新型冠状病毒肺炎疫情的先进集体和先进个人。



坚守防疫一线彰显担当作为

坚决贯彻落实高邮市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部办公室《关于抽调市级机关单位人员下沉基层参与疫情防控工作的通知》要求,从各科室、单位抽调51名骨干力量,分成3个工作组,支援一线防疫工作,推动疫情防控工作重心下移、力量下沉。从2月4日起,每天由班子成员带领工作组同志到南海社区、水部楼社区开展疫情防控,配合社区工作人员开展防控宣传、排查登记、消毒清洁、卡口巡查等疫情防控工作,当好疫情防控的“宣传员”、“排查员”、“巡查员”、“示范员”、“督导员”,坚定不移把中央和省市委决策部署落到实处,让人社旗帜在疫情防控斗争一线高高飘扬。

冲锋一线 人社人战“疫”之中奋勇当先



疫情就是命令,防控就是责任。面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延的严峻形势,高邮市人社局全体党员和干部职工坚决贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示精神,冲锋在第一线、战斗在最前沿,当好疫情阻击战的“先锋队”,在“战疫”一线扛起了人社人的“硬核担当”。

“若有战,召必至,战必胜!”防控疫情的集结号吹响后,高邮市人社局党组快速响应,迅速行动起来,坚持把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务,组织动员机关党员和干部职工自觉投身全市疫情联防联控大局。人社局的干部职工坚决服从命令,共同抗击疫情,全体党员主动请缨加入抗疫一线,在“战疫”一线诠释初心和使命,体现担当作为,让党旗在疫情防控阻击战一线高高飘扬。

除值班人员留守岗位外,该局其他同志赴高邮镇8

个社区的防疫一线,与社区同志一起投入到疫情防范工作中,共筑群防群治的严密防线。他们当中,有的给曾在邮工的外地人员打电话,了解询问其目前所在地以及近期出行情况和计划;有的对出入小区的车辆进行信息登记,对驾驶员和乘客进行体温测量,做到逢车必查、逢人必测;有的带头做好群众思想工作,发放疫情防范宣传单,宣传防范知识以及党和国家的决策部署,协力止谣防谣……他们,与时间赛跑,与疫情战斗,为生命站岗,留下了一个个“逆行者”动人的身影,在非常时期担起人社人的非常之责,为全力打赢疫情防控攻坚战贡献人社力量。



推送的二维码获取企业招聘信息后,直接与意向企业电话联系,真正实现了“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”,让农民工等重点群体“求职有门、就业有路、困难有助”。将《致在外务工人员的一封信》和《全市企业春季用工招聘信息》张贴到每个社区、行政村信息公示橱窗,引导和促进求职者就近就地就业。此外,发布《关于暂停线下集中职业技能培训和职业技能鉴定的通告》,减少人员聚集,阻断疫情传播。

加强人社窗口单位疫情防控

切实做好社保经办、就业服务、人才人事服务、劳动人事争议处理、工伤受理、退休人员服务等窗口服务单位的疫情防控



防疫情、不聚焦,新年找工作新方式——“春风行动”大型公益网络招聘会来啦!

“在家就能掌握招聘信息,防控疫情和寻找工作两不误。”面对今年突如其来的疫情,市人社局紧急叫停高邮市2020年“迎新春”暨“春风行动”市、镇联运劳动力交流洽谈会,将线下活动转向线上,举办2020高邮市人社局“春风行动”大型公益网络招聘会,让求职者“求职有门、就业有路、困难有助”,同时保证企业用工需求。

各位求职者扫一扫图片中的二维码,即可获得用人单位的招聘信息,寻找您心仪的工作。

疫情终将过去,让我们迎

接春暖花开。就业路上,我们始终伴您身旁,愿您选得满意的岗位,留下来共建家乡,与家人共享岁月静好!衷心祝您工作顺利、幸福安康!



扫描二维码获取岗位信息